

《首席高参9》

图书基本信息

书名：《首席高参9》

13位ISBN编号：9787556802884

出版时间：2015-1-1

作者：瑞根

页数：372

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《首席高参9》

内容概要

执勤民警赵国栋巧遇市公安局局长刘兆国，刘兆国慧眼识珠，把他带入他的朋友圈中。赵国栋运用高超的智慧和非凡的手腕，精心培育这个朋友圈，为朋友们献计献策，帮助他们累积起厚实的资本，步步升迁，被大家视为“首席高参”。同时，他也借助这个朋友圈，凭借过人的胆识和骄人的政绩一路前进，高奏凯旋，从一个普通的基层民警，擢升为安原省省委要员。

在波诡云谲的经济大潮中，赵国栋鼓励他贫穷的兄弟姐妹和旧时同学大胆奔小康，为他们出谋划策，从小做起，以小博大。在他的精心谋划下，他们先淘得第一桶金，然后依靠政府的扶持创办企业，从采砂制砖到矿泉水厂，而后到房地产开发、矿产开发……一路走来，穷兄弟朋友们不仅脱贫致富，而且事业有成，逐渐创建起国内名列前茅的大型企业集团。

在波澜壮阔的改革大潮中，赵国栋为命运所垂爱，为时代所眷顾，成为时代的幸运者！他不愧为充满智慧的策划者、参谋者和掌舵者，他运筹于帷幄之中，决胜于千里之外，有勇有谋，手段高超，稳操胜券，真可谓神机妙算，首席高参！

《首席高参9》

作者简介

瑞根，著名作家，自幼喜好读书，勤于思考，感悟甚多，笔耕不辍。有多部具有影响力的作品问世。《首席高参》为作者20年工作经验的精华和结晶，是他对社会人生的感悟和观察思考。

书籍目录

第一章赵国栋的表现让市委书记大叹后生可畏 /

每次和赵国栋谈话都让陈英禄有一种后生可畏的感觉。陈英禄最初只见识了赵国栋搞活经济的能力，随着接触愈久了解愈深，他逐渐意识到，赵国栋的工作能力和政治智慧已经远远超过了市长何照成，而且不在自己之下。

第二章赵国栋招商引来电子产业巨鳄，省委领导高度重视 /

集成电路产业大鳄华芯国际要到大陆投资建厂，立刻掀起了一轮招商抢夺战。赵国栋使尽浑身解数，动用大量人脉，终于让怀庆市和沪江、天津、杭州同时被列入考察范围。这个消息让怀庆市乃至安原省都沸腾了。这个项目如果真能落户怀庆，必将成为安原乃至内陆地区改革的风向标。为此，宁法和应东流同时表示，省里将全力争取这个项目。

第三章为人作嫁空欢喜，煮熟的鸭子飞到人家的锅里 /

经过一番波谲云诡的博弈，安原省最终打败了沪江等城市，成功和华芯国际签约。然而在省委省政府刻意地安排下，华芯国际选择的落足点竟然是省会安都市。怀庆市费尽心思却最终竹篮打水一场空，引发了怀庆方面相当强烈的反弹。

第四章他才是三大集团背后真正的掌舵者 /

这是刘若彤新婚第一次在赵国栋家过春节。她饶有兴致地听着赵氏兄弟、房子全、杨天培等人先后认真地向赵国栋汇报情况，倾听他对这一年集团发展的评点，对国际国内经济形势的预测，为明年集团的动作作好大略的规划。刘若彤震惊地发现，原来自己的丈夫才是这三大集团真正的掌舵者。

第五章农村问题迫在眉睫，市委常委一叶障目 /

赵国栋一开年就一头沉下去调研农村工作。他发现乡村两级政府的债务触目惊心，基层组织涣散，毫无战斗力，干群对立严重。赵国栋为此忧心忡忡，在市委常委会上着重提出这个问题，竟然被众常委视为危言耸听、小题大做，连素来支持他的陈英禄都不以为然，何照成和吕秋臣更是落井下石暗讽他手伸得太长。赵国栋一时也是无可奈何。

第六章千人围堵乡政府，省委市委面临严峻考验 /

马屯乡违规收取提留，农妇跑到乡政府门口喝农药自杀身亡，县委县政府临场处置不当，老百姓群情激愤，近千人把乡政府围得水泄不通，酿成重大群体性事件。陈英禄紧张地盯着人群，恼恨自己当初为什么没听赵国栋的意见。现在他只能把自己的政治前途压在身先士卒、直面群众的赵国栋身上，希望他能抢在事情恶化之前将问题解决。

第七章吃一堑长一智，招商引资也得暗度陈仓 /

第四届中西部地区贸易投资洽谈会上，怀庆市突然和名讯科技签下投资十六亿美元，建设集成电路生产公司的合同，在贸投会大放异彩。上次被安都市算计了一把，半路摘走了华芯国际这个大桃子，赵国栋一直憋着一口气。这次他的前期工作做得异常低调，直到一切尘埃落定，才在贸投会上爆出这个消息，使省里和安都市都感到措手不及。

第八章势均力敌各有千秋，市长之争愈演愈烈 /

市长何照成上调，怀庆市下一任市长将在副书记谭立峰、副市长赵国栋之间产生。这两人可谓各有千秋。谭立峰能力更全面均衡，在怀庆根基深厚、人脉极广；赵国栋思路开阔、方法众多，擅长做经济工作。省领导多次磋商，依然难以取舍。随着市长的人选问题不断发酵，怀庆市即将上演一番龙争虎斗。

第九章赵国栋险胜任市长，意欲大展宏图造福一方 /

眼看着怀庆市长之争日趋白热化，省委终于艰难地作出了决定，由赵国栋出任怀庆市人民政府代市长，主持全面工作。赵国栋热血沸腾，心潮澎湃，决心将心中描绘许久的画卷一一实现。如今既然受到党和人民的重托，就一定要干出一番成绩出来，让怀庆市社会经济的发展与自己的人生奋斗融合在一起，熠熠生辉，为官一任，造福一方。

第十章新官上任没奈何，踢到第一块绊脚石 /

赵国栋甫上任，就面临着怀庆市的人事调整问题。在常务副市长的人选上，赵国栋和陈英禄进行了相当艰苦的磋商，最终还是陈英禄意见占上风，任命了吕秋臣。其实吕秋臣对政府工作根本不熟悉，却总爱指手画脚。赵国栋打定主意，吕秋臣若再自说自话，不配合工作，那就把他彻底架空，叫他啥也管不了。

第十一章新城市建设规划方案出台，一石激起千层浪 /

怀庆市城市建设规划方案刚拿出来，就引起了相当大的争议。有人从这个方案中感受到赵国栋在城市建设规划上的宏大愿望，也有人将其批得一文不值。吕秋臣对规划方案反对尤为激烈。他批评规划太离谱，根本就是好高骛远、劳民伤财。对于这个城建规划，怀庆市上上下下吵得沸沸扬扬，连陈英禄都不得不出面来敲打赵国栋。

第十二章大发展就要有大思路，迎难而上搞城建 /

就在群言汹汹、人人反对的情况下，城建规划方案竟然以八比二的绝对优势轻松在市政府办公会上通过，令积极反对赵国栋的吕秋臣大跌眼镜。其实，这个城建规划方案不仅凝聚了许多专家学者的心血，而且为怀庆市未来的发展提供了契机。以经济发展带动城市建设，以城市建设促进经济发展，需要有超前的观念引导。这个方案的价值就体现在这里。这是吕秋臣之类鼠目寸光的人看不到的。

《首席高参9》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com